
O nama - Seminarski, Maturski, Diplomski

Projekat i ideja sajta  maturskiradovi.net je nastala 2002 godine, to ujedno predstavlja i
najstariji projekat ovog tipa na ovim prostorima. Uspostavljanjem ovog projekta,  zadovoljila se i
veoma prisutna potreba za specijalizovanim timom, koji će na studente i omladinu
pravovremeno i adekvatno delovati u edukativnom i pozitivno usmeravajućem pravcu, ali i
predstavljati efikasnu podršku u pisanju sopstvenih radova na prostoru balkana  (a pogotovo u 
Srbiji,   Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini,   Republici Srpskoj, Crnoj Gori). 
Projekat  je vremenom napredovao , dodavane su nove stvari iz godine u godinu, menjan je
izgled sajta više puta, sve sa ciljem da se dobije što bolji, što pregledniji izgled kako bi olakšali
komunikaciju čitalaca sa nama i kako bi se omogućila jedna prijatna sredina za rad. 

Jedan od naših primarnih ciljeva  je da animira i podstakne svoje posetioce na konkretnu akciju.
Interaktivnost sa posetiocima našeg portala ostvaruje se kroz komentarisanje tekstova, forum
jer je nama stalo do Vašeg mišljenja.
U periodu našeg postojanja  sakupljeno i urađeno više od 8000 radova. Tako da administracija
sajta i njeni saradnici raspolažu sa velikim brojem kvalitetnih seminarskih, maturskih i
diplomskih, master i magistarskih  radova, sa literaturom koja je epohalna i svakim danom veća
jer su i zahtevi za izradom novih tema veći i maštovitiji iz godine u godinu.
Novine u našem radu : Dinamika aktuelnih popusta i akcija  je jedanput mesečno. Uz sve te

pogodnosti, dajemo mogućnost prikupljanja markera. Naime, svaki put kada zatražite pomoć za
izradu rada ili pomoć oko izrade nekog zadatka, ili čak realizacije određenog projekta, dobićete
po jedan marker. Ukoliko nas preporučite kolegi ili prijatelju, dovoljno je samo da se pozove na
Vas, i tom prilikom stičete još jedan dodatni marker. Kada prikupite 12 markera, dobićete pravo
na izradu 3 rada po želji potpuno besplatno.

Naš portal  maturskiradovi.net  je uvek otvoren za prijem novih saradnika i distributera. 
Pišite nam na maturskiradovi.net@gmail.com  
 ili na  telefon 061 11 00 105  sms poruke, od 0-24h Zbog svog predanog rada, pouzdanosti,
rapidnosti, efikasnosti, kreativnosti, inovativnosti, uslužnost,i, ljubaznost i svoje tradicije
kvalitetnog rada  koji nudimo, nagrađeni smo sa brojnom posetom , oko 1400 unikatnih poseta
dnevno. 
Statistiku sajta možete pogledati ispod: Avgust 2009          Septembar 2009          

TRUDIMO SE DA NAPREDUJEMO U SVAKOM POGLEDU, DA OBOGAĆUJEMO
SADRŽAJE NA SAJTU, U ČITAONICI, U SEKCIJI LEKTIRE , PUŠKICE, NOVI RADOVI,
DRUGIM REČIMA TRUDIMO SE DA BUDEMO U TRENDU I DA IZAĐEMO U SUSRET SVIM
NOVIH ZAHTEVIMA I POTREBAMA KOJE SU ISPRED NAS.. 
      VAŠ SAJT:  MATURSKIRADOVI.NET                                       
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